Контрольная работа по теме «Решение задач»
3 класс 

Вариант 2 

Заполни таблицы и реши задачи:

1. Велосипедист проехал расстояние 32 км за 2 ч. Сколько времени ему потребуется, чтобы при той же скорости проехать расстояние 80 км?
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2. Мастер должен изготовить 90 деталей за 6 ч. Однако он успевал сделать в час на 3 детали больше, чем предполагал. На сколько быстрее он сделал эту работу?
	
	А
	v
	t

	I
	90 дет.
	
	

	II
	
	
	


3. Мама сначала купила 3 кг яблок по цене 40 руб. за килограмм, а потом ещё 2 кг таких же яблок. Сколько денег она уплатила?
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